
第28回 箕面市ｅモニターアンケート実施結果

回答期間：令和２年１２月７日（月）～１２月１４日（月）
モニター数：２３３人
回答者数：１４６人
回答率：６２．７％
設問数：５問

アンケートタイトル：コミュニティセンターに関するアンケート
アンケート内容

設問１

回答数 割合（％） 順位

105 71.9 1
26 17.8 2

15 10.3 3

146

設問２ コミュニティセンターを利用したことがありますか。

回答数 割合（％） 順位

5 3.8 4
27 20.5 3
41 31.1 2
59 44.7 1

132

はい
いいえ

コミュニティセンターは知っているが、地域住民の交流が目的とは知
らなかった

よく利用している
たまに利用している
１～２回程度利用したことがある
利用したことがない

各小学校区に設置しているコミュニティセンターについての認知度や印象に関する調査です。いただいたご意見は、
今後のセンターの利用促進の参考とさせていただきます。簡易なアンケートですので、お気軽にご回答ください。

箕面市では、各小学校区（止々呂美除く）に一つ、地域住民の交流を目的としてコミュニティセンターを
設置しています。このことを知っていますか。※②いいえと答えたかたは問４へ進んでください。
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設問３ コミュニティセンターにどんなイメージを持っていますか。（複数回答可）

回答数 割合（％） 順位

41 18.7 2
60 27.4 1
40 18.3 3
13 5.9 7
20 9.1 5
14 6.4 6
31 14.2 4

219

設問４ 年齢をお教えください。（回答は任意）

回答数 割合（％） 順位

1 0.7 7
3 2.1 6

26 17.9 3
36 24.8 1
36 24.8 1
23 15.9 4
20 13.8 5
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地域のいろんな人と交流できる
様々な習い事を体験できる
利用料金が安い
立地条件がよい
建物が古い
予約がしにくい
あまり興味がない

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳以上
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設問５ 性別をお教えください。（回答は任意）

回答数 割合（％） 順位

71 49.7 2
72 50.3 1

0 0.0 3
143

男
女
その他

男
49.7%

女
50.3%

その他
0.0%


